
 

Platforma pro památkovou péči, restaurování a obnovu se úspěšně 

prezentovala na veletrhu Památky 2012 

V Litomyšli 9. října 2012 

Ve dnech 4. – 6. října 2012 proběhl v areálu výstaviště v Praze‐Holešovicích veletrh Památky 2012. 

Formou prezentačního stánku se návštěvníkům veletrhu představil také projekt „Platforma pro 

památkovou péči, restaurování a obnovu“ a jeho řešitel Univerzita Pardubice – Fakulta 

restaurování v Litomyšli.  

Své služby a činnost na veletrhu prezentovalo několik desítek vystavovatelů z řad firem, nestátních 

neziskových organizací či odborných škol. Nechyběly ani expozice krajů, samospráv či významných 

kulturních institucí, jejichž společným jmenovatelem bylo představit památky a historické objekty 

jako nedílnou součást života dnešní společnosti.  

Díky účasti na veletrhu Památky 2012 se podařilo zvýšit mezi odbornou veřejností povědomí o 

existenci projektu a jeho odborných aktivit, ale také přímo oslovit a motivovat k účasti několik desítek 

zájemců o aktivní zapojení do projektu. Velký zájem byl především o účast na diskusních setkáních a 

seminářích starších projektů restaurování a památkové obnovy. Shodně bylo dotazovanými 

návštěvníky veletrhu poukazováno na potřebnost podobných aktivit. 

Povědomí o projektu PPP PRO a o vznikající síti partnerských institucí zaměřenou na mezioborovou 

spolupráci v péči o kulturní dědictví se podařilo rozšířit také mezi představitele firem a zástupce 

aplikačního sektoru, kteří se zaměřují na oblast památkové péče, stavební obnovy a restaurování. 

Podařilo se navázat kontakty také s představiteli zahraničních institucí. Výsledkem je pozvání na 

podobně zaměřený veletrh v Rakousku v roce 2014, kde bude moci být vedle Fakulty restaurování 

prezentována také vzniklá Platforma ve své fázi udržitelnosti. Vytvoří se tak vynikající podmínky pro 

navázání spolupráce mezi sítí vzniklou v rámci PPP PRO a zahraničními sdruženími tohoto typu.   

Nezbývá, než konstatovat, že prezentace projektu „Platforma pro památkovou péči, restaurování a 

obnovu“ na veletrhu bohatě naplnila očekávání. 
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